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lhe le feenk was iaben ahul teachiDL aud intrastruchure frorn the students at the 

d he son via ngle ton) he fedhacy incduded ntormation on institutional 

Ile, dagoKY, lipline ol hng ethico, The feedhac was analyed with the help 

it he el ile Baed fom tht inllne oogle form, Concerned teathers were reported 

ahout eah oubjsl wihh aeAs of Improvement, The college administyation was reported 

FollownA are the feedback provided by 308 students about the college teaching learning 

EnvODmenl and infrasLWre; 

the odente prefe|ed admission in this college s it offers quality education as well 

ab Anple opportunities for eztracurricular exposure through its NCC, NSS and 

tovers/tangers Unlto and also hecau6e of its sityatedne_5, 

Ieathert provide quality education and are also helpful in extending productive 

gulance (egardin! professional careers of the students, 

leachers Wefe ahle to complete the syllahus, 

Studente preferred the colege for its quality education and opportunities for 

extracurricular activities, Induding NCC, NSS, and Rovers/Rangers Units. 

leacher Performarnce: Students appreciated the quality of education provided by 

leachers and their guidance regarding professional careers. 

SUGGE9TIONS: 
Teachert should take more extra cla55es to cover the syllabus 

Dermand for more smart lasses 

Biometic should also be for the students, 

Lbrary should be furnished with the text books as per the NEP syllabus 

Cleaning of the washrooms should be on a regular basis. 

Clmate awarenes6 should he an important aspect. 

Need for ludente' washroom in the sclence faculty building 

STUDENT FEEDBACK FORM LINK: 
hps//ons gle/bM4hzpKnlyl1A9 
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295 1esponSes 

Suggestions for futther inp ovement 
306 iesones 

Maintenance of rulea 

Everything is well 

No Sugestion 

Smart technology 

Suggestions for further improvement 

1) Making More Smat Class Room 

DR SARITA SINGH 

Need of new facilities 

MEMBERS (IQAC) 

Al Tacilities are good but all classes ate not reqular and syllabus books are not avalable in the iibrary 

Every thing is good 

1.College is quite understaffed this increases the work load of teachers stopping proper focus or classes 
2 The college washroon is quite unhygienic and in need of care 

MAHARAJA BULI PASI GOVERNMENT P.G. COLLEGE ASHIANA, LUCKNOW 

Hope for good in futureli 

In the school council maximum facilities should be provided to the students as per their needs and to guide them on the right path 

Improvement in governing body of college 

My college is very nice and very good teaching. All teachers are best. 

IQAC- ACTION TAKEN REPORT ON FEEDBACK FORMS 
ieTIDENTS/TEACHERS/PARENTS/ALUMNAE) 

IQÁC CO-ordinator 

Classes properly honi chahiye or college me safae ka vishesh rup se dhyan dena chahiye 
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PROF. (DR) SUMAN GUPTA 

STUOENT 
I: Jamal Hasan 

PRINCIPAL 

RERRESENTATVES 

2. Akeyh Shanna 
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